


ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 12 DE DEZEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 05 DE DEZEMBRO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 25/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 80/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA; DAS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 06 E 07/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ E MANOEL BENJAMIM; DO PROJETO DE LEI Nº 28/2023 QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO “ADOTE UMA PRAÇA” NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CITA O AMIGO LUCAS COMO UM ACÍDUO TELESPECTADOR DAS SESSÕES, PARABENIZA A COMUNIDADE CATÓLICA PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO, COMENTA SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NO POVOADO SAPÉ, ARRUDA, DISPENÇA E CIRCUN VIZINHOS. O VEREADOR DAVI DIAS PEDE APARTE E ESCLARECE QUE ALGUMAS SITUAÇÕES FALTA É MANOBRA DE ÁGUA E EM OUTROS SETORES A COMUNIDADE SABE QUAL É O PROBLEMA. O VEREADOR JÔNATAS ESCLARECE QUE A COMUNIDADE É QUE SOFRE COM ESSES PROBLEMAS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NO SÍTIO PEREIRA. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAS COMUNIDADES É PARA DEMANDAS NECESSÁRIAS E NÃO PARA HIRRIGAR TERRA, ACRESCENTA QUE FALTA MANOBRA E FISCALIZAÇÃO. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ EM ITABAIANA PARA OBSERVAR AS REGIÕES QUE FAZEM PARTE DO PERÍMETRO HIRRIGADO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A CONTEMPLAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA QUE TODOS MERECEM, CONVIDA OS VEREADORES PARA OBSERVAR COMO ESTÁ SENDO FEITO ESSES ABASTECIMENTOS DE ÁGUA E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE A SUPLENTE DE SENADORA JANIER QUE SE DISPOS A TOMAR PROVIDENCIAS COM UM PROBLEMA DO POVOADO REFERENTE AO ABASTECIMENTO DE ÁGUA, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ A DIREÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL JESSÉ, ACRESCENTA QUE O VERÃO JÁ COMEÇOU A PREJUDICAR A SITUAÇÃO DO HOMEM DO CAMPO, COMENTA SOBRE A ENTRADA DA CIDADE PROXIMO Á GRIPON, SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO POVOADO DISPENSA E SOBRE OS ANIMAIS SOLTOS. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE ANIMAIS SOLTOS. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE OS LIXOS JOGADOS EM SETORES QUE TEM PLACAS DE PROIBIDO JOGAR LIXO, ESCLARECE QUE TEM QUE TER FISCALIZAÇÃO E COMENTA SOBRE A FISCALIZAÇÃO QUE DEVE TER PARA REALIZAÇÃO DAS FESTAS. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA OFICIO PEDINDO INFORMAÇÕES DE 2 ENTRADAS DA CIDADE, COMENTA SOBRE O PERIGO DE ANIMAIS SOLTOS E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA SOLICITAÇÃO A JANIER MOTA, COMENTA SOBRE PESSOA QUE FALA DE SEU TRABALHO, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ AO SECRETÁRIO DE OBRAS REFERENTE AS MANILHAS NA ENTRADA DA CIDADE, VIA TOBIAS E TOMAR DO GERU E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ MAIS UMA VEZ A EQUIPE DE ILUMINAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS AÇÕES DE JANIER MOTA EM TODO MUNICÍPIO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRMENTA TODOS, ENALTECE JANIER MOTA PELO QUE FAZ PARA A COMUNIDADE, COMENTA SOBRE A CAMERA DE MONITORAMENTO NA SAIDA DA CIDADE E SOBRE A TRAVESSA TOBIAS BARRETO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES GERSON FELIX E JÔNATAS SOARES PARA JUSTIFICAREM OS PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07, 09 E 10/2023 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO OS PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05, 09 E 10/2023. OS VEREADORES JÔNATAS SOARES E GERSON FELIX ENALTECEM OS HOMENAGEADOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO OS PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07, 09 E 10/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ A JANIER MOTA E COMENTA SOBRE A BORRA ASFALTICA QUE ESTA SENDO COLOCADA NO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS AÇÕES DE JANIER MOTA PARA O MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREAOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA AO USÁ-LA ENALTECE O QUE O DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO VEM FAZENDO PELO MUNICÍPIO E PELO POVOADO ILHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA O EMPENHO DO PADRE GILDEON E AS EQUIPES DA IGREJA CATÓLICA PELO SUCESSO DOS NOVENARIOS E TAMBEM AOS PASTORES POR TUDO QUE VEM FAZENDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE O SEU TRABALHO E SUAS SOLICITAÇÕES COMO A DE ALGUNS VEREADORES É PARA O POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA EXPLICA SOBRE OS QUEBRA MOLAS QUE NÃO ESTÃO SENDO COLOCADOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE TAMBEM PROCUROU INFORMAÇÕES SOBRE AS CASAS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2023. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 07 DE DEZEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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